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Market u marini radi od 15.3. otvoren i nedjeljom











23.01.2024.

Besplatno preuzmite novi magazin Marina News
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Posjetite nas na sajmu brodova u Düsseldorfu
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 20.11.2023.

Jesenski užici u našem restoranu Marina

Prepustite se zemljanom mirisu svježih gljiva ubranih iz lokalnih šuma, vješto uklopljenih u naša prepoznatljiva jela. Doživite novo kulinarsko iskustvo uz prve kapi hladno prešanog  novog maslinovog ulja. Osjetite primamljiv dašak mediteranske autentičnosti u svakom zalogaju.



Za početak kušajte hladno predjelo od palente s namazom od bakalara i crnim tartufom s mladim maslinovim uljem ili platu „Vejan“ s krčkim proizvodima „Žužić“ (pršut, kobasica, čvarci, sušeni zarebnjak / lumbul).  Kremasta juhe od buče ili vrganja otjerat će hladnoću i vlagu, a dodatno će vas okrijepiti orzoto s hobotnicom i ječmom i domaći kruh koji svakodnevno sami pripremamo. Pašticada od tune uz domaće njoke, prženi odresci pasa u rižinom brašnu uz salatu od rige i krumpira ili riba u soli podsjećaju na toplije, ljetne dane, a poveznica između ljeta i zime neka bude sladoled od vanilije s tostiranim bučinim košticama. Jesenski ručak ili večeru možete završiti malim slatkim zalogajem uz espresso i čašicu smokvice.



Uronite u topli zagrljaj jesenskih mirisa dok naši kuhari vješto ubacuju sezonsko bilje i začine u svako jelo, stvarajući simfoniju okusa i mirisa koji utjelovljuju bit jesenske berbe. Od slanih predjela do mirisnih glavnih jela i divnih deserata, naš pažljivo odabran jelovnik obećava nezaboravno iskustvo objedovanja.



Pridružite nam se u restoranu Marina i krenite na gastronomsko putovanje uz bogate plodove jeseni. Uživajte u sezonskim delicijama i svakom trenutku provedenom u ugodnom ambijentu našeg novog restorana.

 






















 26.10.2023.

Market marina nakon 5.11. zatvara svoja vrata

Iako ova trgovina u marini ima pauzu do dolaska proljeća, sa zadovoljstvom vas obavještavamo kako će diskontna trgovina, povoljno smještena blizu suhe marine, ostati otvorena kako bi zadovoljila vaše hitne potrebe. Trgovine u Puntu i okolnim područjima će također nastavit raditi, osiguravajući vam nabavu kvalitetnih proizvoda i usluga na koje ste navikli.



Za one pak, koji su navikli obavljati svoje nedjeljne kupovine, podsjećamo vas da će market u centru Punta, blizu ljekarne, i dalje biti otvoren nedjeljom.





 






















 25.09.2023.

Posebno priznanje za najveće ulaganje u nautički turizam

Prva i najveća marina sjevernog Jadrana ne posustaje s inovacijama i investicijama, te nastavlja utirati put nautičkom turizmu.

 

Marina Punat Grupa poznata je po strateškom određenju da se sustavno renovira i inovira sva infrastruktura kako bi doživljaj nautičara uvijek bio besprijekoran. U istoj godini realizirane su čak dvije značajne investicije u srcu marine, obje u rekordno kratkom roku.

 

Brodogradilište Punat je prošle godine proslavio 100-tu obljetnicu od osnutka. Tom prigodom predstavljena je strategija razvoja za iduće razdoblje. Značajnu ulogu u toj strategiji ima jača orijentacija prema održavanju većih rekreativnih i luksuznih plovila. S tim je ciljem započeta priprema lokacije za novi travel-lift nosivosti do 500 t za plovila do čak 16 metara širine. Najveća dizalica tog tipa na našoj strani Jadrana omogućava podizanje i održavanje većih motornih jahti i sve popularnijih katamarana. U 2023. je dizalica isporučena i postavljena, a početak rada očekuje se do kraja ove godine.

 

60 godina svog osnutka i utemeljenja nautičkog turizma na Jadranu proslavit će u 2024. godini Marina Punat, a obljetnicu će obilježiti novo lice restorana „Marina“. U manje od 12 mjeseci napravljena je potpuna rekonstrukcija. Stari restoran srušen je do temelja, a na istom je mjestu izgrađen novi objekt, veći i suvremeniji, s restoranom na dva kata i s više tematskih cjelina. Najznačajnije je ono što se ne vidi – posebno velika i suvremeno koncipirana kuhinja za pripremu hrane po najvišim standardima što naslućuje ambicioznost u gastronomskom svijetu.

Više otvorenih i zatvorenih terasa, velika lounge zona, prekrasan pogled s intimnijeg i skrivenijeg prostora na katu nautičarima, kao i ostalim posjetiteljima nudi raznovrsnost doživljaja i uvijek novi pogled na brodove.

 

Iako najstarija na ovom dijelu Jadrana, zahvaljujući kontinuiranim ulaganjima Marina Punat svakako ne gubi korak s vremenom i ostaje u vrhu nautičke ponude Hrvatske.

 

Na dodjeli nagrada u Rovinju, zlatno jedro je osvojila upravo ACI marina Rovinj, a srebro je otišlo u ACI marinu Palmižana, dok je treće mjesto pripalo marini Frapa u Rogoznici.

Najljubaznija hrvatska marina je marina Korkyra iz Vele luke na Korčuli, a gastronomska nagrada dodijeljena je ACI marini u Dubrovniku. Posebna nagrada za ekologiju otišla je na Cres, ponovo u ACI marinu.

 

Nautičko jedro Jutarnjeg lista je priznanje kvalitete za nautički turizam koje dodjeljuje jedan od vodećih dnevnih medija u Hrvatskoj - Jutarnji list, u suradnji s Ministarstvom turizma i Hrvatskom gospodarskom komorom. Nautička ekspedicija, sastavljena od novinara i nautičkog žirija, već sedam godina uzastopce plovi višetjedno od Umaga do Dubrovnika, posjećuje marine i sidrišta diljem Jadranske obale te sustavno ocjenjuje njihovu ponudu. Pri tome također provodi i anketu među prisutnim nautičarima te su dobivene nagrade i priznanja rezultat ocjena prvenstveno više stotina ispitanih nautičara, a zatim i nautičkog žirija.





 





 






















 20.07.2023.

Portal e-Nautika za prijavu dolaska brodice 

Ukoliko imate OIB (hrvatski građani, kao i državljani EU koji su prijavili boravak na području Republike Hrvatske ili zatražili osobni identifikacijski broj u našoj poreznoj upravi) ili eOI (eID - elektroničku osobnu iskaznicu) možete pristupiti portalu e-Nautika koji je namijenjen nautičarima i omogućava prijavu dolaska inozemne brodice ili jahte u teritorijalno more Republike Hrvatske. Isto tako na portalu možete zatražiti elektroničku potvrdu o uplati naknada za sigurnost plovidbe po prijavi jahte ili brodice.



Uslugu za sada mogu koristiti svi građani Republike Hrvatske te građani zemalja Europske unije koje su uvele sustav elektroničke iskaznice ili neki drugi način e-identifikacije korisnika.

 






















 12.07.2023.

MARINA PUNAT ZAPOŠLJAVA!



TRAŽIMO RADNIKE ILI RADNICE:

 
	za održavanje marine (infrastrukture, uređaja, opreme, čistoće i zelenih površina)
	za čišćenje (sanitarnih i uredskih prostora)
	za recepciju (poslovi promocije i prodaje usluga marine, korisnička podrška, naplata, tajnički poslovi)
	za mornare ili mornarke (poslovi nadzora brodova i infrastukture u marini, doček brodova, informiranje gostiju, održavanje reda u luci, nadzor i naplata parkiranja)


Mogućnost zapošljavanja je na dulje razdoblje, ali rado angažiramo i punoljetne studente.



Molimo kandidate da se jave na fiksni tel. 051 654 165 / mobilni tel. 091 22 08 105 ili svoju ponudu pošalju na e-adresu: posao@marina-punat.hr



Odabrane kandidate ćemo kontaktirati i pozvati na razgovor.



 






















 29.06.2023.

Otkrijte avanturu u dubinama mora

Pridružite nam se na putovanju u duboku avanturu ronjenja u kristalno čistim vodama koje okružuju Punat. S bogatim morskim životom, impozantnim stijenama i skrivenim podvodnim blagom, ovo odredište obećava odlično iskustvo nakon kojega ćete poželjeti još.

 

Zašto odabrati Hang Loose Diving? Dobro organiziran ronilački centar s timom visoko stručnih i iskusnih instruktora, nudi sigurno i ugodno ronilačko iskustvo za ronioce svih razina. Bez obzira jeste li iskusni ronilac ili početnik koji prvi put zaranja, predani tim Hang Loose Divinga osigurava personalizirano ronjenje, profesionalno vodstvo i brigu tijekom vašeg ronilačkog istraživanja.

 

Što možete očekivati od ovog izvanrednog ronilačkog iskustva?

	Impresivna ronilačka mjesta: otok Krk ima obilje ronilačkih lokacija koje odgovaraju svim razinama iskustva. Istražite fantastične stijene koje vrve šarenim morskim životom, plivajte uz jata riba i otkrijte skrivene špilje koje će vas ostaviti zadivljenima.
	Odlična vidljivost: ronite u kristalno čistim vodama Jadrana, gdje vidljivost često prelazi 30 metara. Divite se jasnoći koja otkriva fascinantne podvodne krajolike, uključujući potonule brodove i raznoliki niz morske flore i faune.
	Ronjenje do olupina brodova: za avanturiste u duši, otok Krk nudi zanimljiva mjesta s olupinama brodova. Istražite ostatke potopljenih brodova, doživite jedinstvenu kombinaciju povijesti i morskog života, budući da su ove olupine postale procvjetali umjetni grebeni.
	Prilagođeni ronilački tečajevi: Hang Loose Diving nudi razne ronilačke tečajeve za početnike i napredne ronioce. Unaprijedite svoje vještine, steknite certifikate ili jednostavno osvježite svoje znanje uz njihove sveobuhvatne obuke koje se provode u sigurnom i brižljivom okruženju.
	Topla i gostoljubiva ronilačka zajednica: uronite u toplu gostoljubivost lokalne zajednice dok se upuštate u svoju ronilačku avanturu. Sklapajte nova prijateljstva, dijelite priče i stvarajte nezaboravne uspomene s kolegama roniocima koji dijele vašu strast.


 

Zaronite s timom Hang Loose Diving i doživite čuda koja se kriju ispod površine mora. Oslobodite unutarnjeg istraživača u sebi i uživajte u očaravajućoj ljepoti podvodnog svijeta.

 

Za više informacija o paketima ronjenja, ponudi tečajeva i dostupnosti, posjetite internetsku stranicu Hang Loose Diving.



Želimo vam nezaboravno ronilačko iskustvo.

 






















 16.06.2023.

Rezidenti marine imaju besplatan prijevoz do plaže Medane

Tijekom ljetnih mjeseci, naš shuttle će vas brzo odvesti iz marine do prekrasne plaže Medane i tako osigurati bezbrižno i ugodno odmaranje. Opustite se i uživajte u suncu dok mi brinemo o prijevozu do vaše omiljene plaže.



Uz Marina Club karticu imate besplatan prijevoz od marine do plaže, a na cijenu ležaljke i suncobrana ostvarujete popust od 50%.

 
	POLASCI: 10:00h / 11:00h / 12:00h / 16:00h / 17:00h / 18:00h
	DOLASCI: 10:30h / 11:30h / 12:30h / 16:30h / 17:30h / 18:30h




Vrijedi od 15. 6. do 15. 9.







 






















 05.06.2023.

U Marini Punat ponovno podignuta Plava zastava

Simbol ekološke izvrsnosti: Plava zastava je međunarodno priznata eko-oznaka koju organizacija FEE - Foundation for Environmental Education dodjeljuje plažama i marinama diljem svijeta za održivi razvoj u turizmu. Nositelji ove eko-oznake trebaju zadovoljavati stroge ekološke standarde. Sama činjenica što je  Marina u Puntu primila ovu uglednu nagradu po 26. put zaredom, svjedoči o nepokolebljivom zalaganju za očuvanje obližnjeg morskog ekosustava i održavanju visokih ekoloških standarda.



Marina Punat dosljedno je pokazivala posvećenost održivim praksama i inicijativama koje su odigrale ključnu ulogu u kontinuiranom uspjehu u dobivanju priznanja Plava zastava još od 1998. godine. Marina je implementirala razne ekološke mjere, uključujući učinkovito upravljanje otpadom i opasnim tvarima, korištenje obnovljivih izvora energije te promoviranje održivih načina prijevoza.

Osim toga, Marina Punat aktivno sudjeluje u edukacijskim programima i kampanjama osvješćivanja kako bi potaknula osjećaj odgovornosti prema okolišu među svojim osobljem, gostima i lokalnom zajednicom. Ove inicijative nisu samo pridonijele očuvanju morskog ekosustava, već su stvorile kulturu održivosti koja se proteže izvan granica marine.



Postignuće puntarske Marine  je podsjetnik na važnu ulogu koju odgovorni turizam ima u zaštiti našeg dragocjenog mora. Poziv je to svim posjetiteljima i nautičarima neka uživaju u ljepotama Jadranske obale, ali i aktivno doprinesu njezinom dugoročnom očuvanju.



 






















 25.04.2023.

Certifikat ISO 14001:2015 dodijeljen brodogradilištu u Puntu

ISO 14001 je međunarodno priznat sustav upravljanja koji potvrđuje da se upravljanje svim procesima u poslovanju brodogradilišta odvija prema zakonskim propisima i najboljoj svjetskoj praksi u zaštiti okoliša.



Gradnja, popravak i servis plovila te brodske opreme u puntarskom brodogradilištu odvija se kroz kontrolirani nadzor svih tehnoloških procesa koji bi mogli ugroziti okoliš.



Brodogradilište se u Politici zaštite okoliša zalaže za realizaciju važnih ekoloških ciljeva, a  zaštita okoliša i stalno promišljanje o rizicima koji proizlaze iz aktivnosti u poslovanju brodogradilišta bitna je odrednica u poslovnoj strategiji.



Brodogradilište će se zalagati da svi zaposlenici, kao i zaposlenici partnera koji rade na lokaciji, budu odgovorni i aktivno sudjeluju u očuvanju te zaštiti mora i okoliša.




























 23.03.2023.

Potpomažemo rad jedriličarskog kluba

Mladi jedriličari sudjeluju na brojnim regatama u regiji, za što im je potrebna pomoć zajednice. Znate li da se i vi možete učlaniti u financiranje kluba? Uplatom simbolične članarine od 15 € godišnje, pomoći ćete u realizaciji sportskih projekata. Donacije su također dobrodošle.



JK Punat svake godine u svibnju organizira klupsku regatu krstaša „Croatia Cup“ pa vas pozivamo da se uključite, ukoliko imate jedrilicu i želite opušteno takmičenje u akvatoriju Kvarnerića. Regata je ove godine u subotu, 27. svibnja.



Djeca jedriličari se takmiče u vrijeme ljetnih praznika pa je tako svake godine u kolovozu Puntarska draga puna malih jedara Optimista koji jedre na regati „Kup Košljun“. Ta će regata ove godine biti 5. i 6. kolovoza.



Ukoliko u ljetnim mjesecima dolazite u marinu s djecom koja vole jedrenje ili žele naučiti jedriti, mogu se uključiti u školu jedrenja koju organizira JK Punat. Točne termine i cijene moći ćete potražiti na stranici kluba.
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            Za pružanje boljeg korisničkog iskustva, ova stranica koristi kolačiće... 


            Više info  POLITIKA KOLAČIĆA.
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